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開会 午前 11 時 19 分

◎岡田善行副議長

ただいまから全員協議会を開会いたします。

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立いたしております。

それでは、ただいまから議長選挙立候補者による所信表明を行っていただきます。

今回、所信表明を行っていただきます候補者は、浜口議員、鈴木議員の２名です。所信

表明につきましては、立候補の届出順にお１人ずつ演壇で行っていただきます。なお、時

間は 10 分以内でお願いいたします。

それでは、始めに浜口議員から登壇していただき、所信表明をお願いいたします。

浜口議員。

○浜口和久議員

皆さんこんにちは。浜口和久でございます。

発言許可をいただきましたので、今回の議長選挙の立候補に当たり、所信の一端を述べ

させていただきます。

議会改革の推進により、議会のあり方調査特別委員会３分科会を設置し進めてきている

ところで、特に、広報広聴検討分科会においては、高校生議会や議会ツアーを数多く開催

され、先進地事例と評価され、県外からたくさんの行政視察の申入れがあります。

また、議会にタブレットが導入されてから４年の月日がたち、議員の方たちも、各課か

ら情報提供や資料提供など、たくさんの資料が手軽に見ることができるようになりました

し、デジタルの推進によりペーパーレス化も進んできており、これらの流れを止めること

なく、さらなる研さんに努めていきたいと思います。

また、ＡＩ技術の出現により、伊勢市においても自動運転の実証実験も行われており、

今後はスピード感を持って、社会生活の変化に対応しなければならない時代が来ているよ

うに思われます。

また、人口減少、少子高齢化の課題として、移動手段のない方のために、ライドシェア

の実証事業も行われるということであります。

このように、真新しい施策がいろいろと展開され、急な対応も視野に入れた柔軟な議会

運営をしていかなければならない部分もあると思います。

これらのことも踏まえ、今まで同様、議員全員参加型の議会改革に努め、常任委員会や

特別委員会を含めた議会の活性化に努めていきたいと思います。

また、来年は議員の改選時期でもありますし、令和８年に行われるお木曳行事の準備期

間でもあり、日程的にタイトな１年になることが予想されますが、議員の勉強会の日程や

議論の場をしっかりと確保していきたいと思います。

以上、立候補に当たり所信の一端を述べさせていただきました。

今後とも、伊勢市議会発展のため全力を尽くしてまいりたいと思っておりますので、ど

うぞよろしくお願いいたします。

◎岡田善行副議長
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ありがとうございました。

次に、鈴木議員、登壇していただき、所信表明をお願いいたします。

鈴木議員。

○鈴木豊司議員

発言の許可をいただきましたので、議長選挙への立候補に当たり所信の一端を述べさせ

ていただきます。

私は 41 年５か月の間、市役所で勤務をさせていただく中で、半世紀に一度と言われます

平成の大合併の業務に携わり、勢田川改修のきっかけとなりました昭和 49 年の七夕災害

をはじめとします多くの厳しい災害にも遭遇してまいりました。

また、職場の皆さんの御理解のもと、全国の仲間とともに、地方自治を学んだ３か月間

の自治大学校への入校など、現役当時は非常に多くの貴重な経験や体験をさせていただい

ております。

そして、市議会におきましては、11 年の議会活動の中で、皆様方のお力添えのもと、多

くの要職にも就かさせていただいてまいりましたが、これまでに議案等の審査をもちろん

のこと、議会基本条例や政治倫理条例などの制定、議員定数の削減など、市議会の環境の

整備や議会改革に真摯に取り組んでまいってきたところでございます。

今伊勢市は駅前の再開発が進むとともに、お木曳行事を間近に控え、令和 15 年の御遷座

に向けて、発展し続けなければなりません。

私は、先ほど申し上げました 41 年５か月の行政経験と、11 年にわたります議会活動の

中での貴重な経験、貴重な体験を糧にいたしまして、伊勢市の活性化と市民の幸せを願い

つつ、議会ルールを遵守し、さらなる伊勢市の発展につながるよう一生懸命努力をしてま

いりたいと存じております。

そして、地方自治の本旨にのっとり、二元代表制を堅持しつつ、引き続き議会改革の推

進に努め、開かれた議会、市民に寄り添う議会を目指してまいります。

私は、もとより微力でございますが、伊勢市議会のさらなる進展に自然体で誠心誠意、

全力で努める決意でございますので、皆様方の御理解とお力添えを賜りますよう、よろし

くお願いを申し上げ、所信の一端とさせていただきます。

何とぞよろしくお願いを申し上げます。

◎岡田善行副議長

ありがとうございました。

以上で議長選挙立候補者による所信表明は全て終了いたしました。

これをもって全員協議会を閉会いたします。

閉会 午前11時27分


